ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту приказа 
финансового управления администрации городского округа Жигулевск
«Об утверждении нормативов и нормативных затрат на обеспечение функций финансового управления администрации городского округа Жигулевск Самарской области»

Проект приказа разработан в соответствии с ч. 5 ст. 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства РФ от 13.10.2014 № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения» и постановлением Правительства Самарской области от 16.09.2015 № 581 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Самарской области, органов управления территориальными государственными внебюджетными фондами, в том числе подведомственных им казенных учреждений», постановлением администрации городского округа Жигулевск Самарской области от 30.12.2015 № 2862 «О порядке определения нормативных на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Жигулевск Самарской области и подведомственных им казенных учреждений», а  также  в целях повышения эффективности  бюджетных расходов, организации процесса бюджетного планирования, обоснования объектов закупки,  включаемых  в  план закупок на очередной финансовый год.
Проект приказа размещен в единой информационной системе в сфере закупок и на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов правовых актов. 
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения: с 21.12.2017  по 28.12.2017.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в адрес финансового управления. 
Адрес для направления предложений в письменной форме: 445350, Самарская область, г.Жигулевск, ул. Ленина, 2
Адрес для направления предложений в электронной форме: gorfin@zhigfin.ru
Факс: 8 (84862) 2-23-56
Контактный телефон: 8 (84862) 2-21-75
Контактное лицо: Дворникова Наталья Александровна

