Камеральная проверка муниципального казенного учреждения «Жигулевскстройзаказчик»  в рамках Национального проекта «Жилье и городская среда» за период 2020 г.

В соответствии  с Планом контрольных мероприятий финансового управления администрации городского округа Жигулёвск на 2021 год проведена проверка использования бюджетных средств на выполнение работ по благоустройству общественных территорий городского округа Жигулевск в рамках Национального проекта «Жилье и городская среда» Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (Набережная, пляж мкр.Моркваши, мини сквер около школы №13). Проверка назначена  приказом финансового управления администрации городского округа Жигулёвск от 23.06.2021 г. № 26.
Проверяемый период: 2020 год.
Срок проведения контрольного мероприятия с «08» июня 2021 г. по «08» июля 2021 г. 
В результате камеральной проверки выявлены следующие нарушения:

- в бухгалтерском учете отсутствует объект с первоначальной стоимостью (нарушение п.23 раздела II Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н);
- запись о проведенном благоустройстве основного средства не внесена в первоначальную инвентарную карточку учета нефинансовых активов ф. 0504031 (нарушение раздела 3 Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н);
- выявлено нарушение порядка применения кодов классификации операций сектора государственного управления (Приказ Минфина России от 29.11.2017 N 209н).


