
Камеральная проверка национального проекта «Жилье и городская среда» на выполнение работ по благоустройству общественных территорий городского округа Жигулевск:  Стадион «Спутник» по ул.Льва Толстого и ул.Чапаева, Пешеходная дорожка от остановки общественного транспорта «Школа №3» до ул.Самарской.

Камеральной проверкой, проведенной  в отношении муниципального казенного учреждения  «ЖигулёвскСтройЗаказчик» по соблюдению условий соглашений о предоставлении средств из бюджета в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» на выполнение работ по благоустройству общественных территорий городского округа Жигулевск:  Стадион «Спутник» по ул.Льва Толстого и ул.Чапаева, Пешеходная дорожка от остановки общественного транспорта «Школа №3» до ул.Самарской» за 2022 год, выявлено следующее:
- выявлены расхождения между объемом выполненных работ,  включенным  в состав созданного объекта, и данными, отраженными в Локальных сметных расчетах (сметах) и Актах о приемке выполненных работ (КС-2); 
- имеются разночтения  стоимости объекта между актами выполненных работ и данными бухгалтерского учета;
- объекты к бюджетному учету в составе основных средств приняты несвоевременно;
- в соответствии с заключением экспертизы ООО «Правовая платформа» № 311/2-07-23  от 02.09.2023г.  керны, изъятые  для проведения испытаний физико-механических характеристик на объекте «Пешеходная дорожка от остановки общественного транспорта «Школы №3» до ул. Самарской»,  выявили несоответствие марки асфальтового покрытия требованиям ГОСТ 9128-2013 (плотность асфальта не соответствует норме);
- в соответствии с заключением экспертизы ООО «Правовая платформа» № 311/1-07-23  от 02.09.2023г. по объекту «Стадион «Спутник» по ул. Льва Толстого и ул. Чапаева» установлено, что стоимость фактически выполненных работ составляет 8 390 996,39 руб., а по актам выполненных работ 8 395 930,74 руб., таким образом, сумма неосновательного обогащения составила 4 934,35 руб.;
- керны, изъятые для проведения испытаний физико-механических характеристик в ходе осмотра  объекта «Стадион «Спутник» по ул. Льва Толстого и ул. Чапаева»,  выявили несоответствие марки асфальтового покрытия требованиям ГОСТ 9128-2013 (плотность асфальта не соответствует норме).


