Камеральная проверка муниципального казенного учреждения «Жигулевскстройзаказчик»  в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» за период 2021 г.


В соответствии  с Планом контрольных мероприятий финансового управления администрации городского округа Жигулёвск на 2022 год проведена проверка использования бюджетных средств выделенных на выполнение работ в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на выполнение работ по благоустройству трех дворовых территорий многоквартирных домов городского округа Жигулевск по адресу: 
1. ул.Морквашинская д.7,8;
2. ул.Репина д.15;
3. ул.Пирогова д.27, ул.Лермонтова д.28, ул.Первомайская д.13,9,11,15.
Проверенный период 2021 год. 
В результате контрольного мероприятия выявлено:
- экспертизой, проведенной ООО «Правовая платформа» установлено, что фактический класс бетона, использованный  в качестве основания под беседки во дворе дома №7 по ул. Морквашинская, не соответствует актам выполненных работ;
- экспертизой, проведенной ООО «Правовая платформа» установлено, что стоимость фактически выполненных работ по благоустройству дворовой территории по ул. Морквашинская д. 7, д.8 составляет 3 584 835,40 руб., что на 49 689,76 руб. меньше, чем в муниципальном контракте и актах выполненных работ. Указанная разница сложилась из-за несоответствия длины металлических ограждений во дворе дома №8 по ул. Морквашинская.

